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функціонування встановлених екологічних, енергоефективних норм до будинків. А широке 
запровадження проектів енергонезалежних екобудинків означатиме для України не лише 
зменшення енергозалежності, а й економічне зростання, додаткові надходження у місцеві 
бюджети, створення нових робочих місць, збільшення зайнятості населення, а головне – 
підвищення добробуту та комфорту життя українців. 
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ҐЕНДЕРНА НЕРІВНІСТЬ НА РИНКУ ПРАЦІ УКРАЇНИ 
 
Ґендерна рівність в Україні дає шанс однаково виявляти свої можливості як жінкам, так 

і чоловікам. Хоча знайдеться кілька скептиків, які скажуть, що це зовсім не так. Чесно 
кажучи, питання щодо рівноправ’я досить складне, а отже, потребує глибокого дослідження.  

Якщо узагальнити думки чоловіків і жінок, то жіночий стиль керівництва виступає як 
поєднання таких якостей, як доброта і строгість, жіночність і діловитість, спокій і 
вимогливість, м'якість і воля.  

Дані щорічного звіту Всесвітнього економічного форуму (Global Gender Gap Index 
2017) свідчать про низькі позиції жінки в управлінні. Україна посіла 61 місце за індексом 
ґендерної рівності серед 144 країн світу [1]. 

Українські жінки «програють» чоловікам, як за рівнем зарплатні за однакову роботу і за 
загальним трудовим доходом, так і за кількістю вищих керівних посад. Єдине, де жінки 
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випереджають, так це серед технічних працівників. Тут українки «обігнали» чоловіків у 
півтора рази! З чого виходить, що в українському суспільстві, на жаль, жінкам знаходиться 
місце лише на посадах нижчої кваліфікації.  

Згідно з звітом Всесвітнього економічного форуму, рівень здатності жінки в Україні 
піднятися кар’єрними сходинками на підприємстві – 4,7 (коли 7 балів – найкращий 
показник). Фірм в Україні, які очолюють жінки, – 19% від загальної кількості. Фірм, що 
мають у співвласниках жінок, – 31% [2, c. 157]. 

Україна, незважаючи на незначний прогрес у 2017 р., все ще займає найгірші позиції у 
ґендерному співвідношенні у сфері політичних прав та можливостей. Значення Індексу тут 
склало 0,107. Зокрема, за співвідношенням жінок і чоловіків у парламенті Україна має індекс 
0,140; щодо розподілу посад міністрів – 0,150 [1]. 

У цілому можна відмітити значний прогрес за показником рівня оплати праці жінок і 
чоловіків за аналогічну роботу, за яким у 2017 році Україна посіла 37 місце рейтингу, проти 
59 у минулорічному [1]. 

Основний напрям зменшення ґендерної нерівності на ринку праці України полягає у 
розробці нової концепції зайнятості, що має спрямовуватись, насамперед, на подолання цієї 
асиметрії, зокрема стосовно розподілу за сферами діяльності. Скороченню ґендерної профеійної 
нерівості сприятимуть цілеспрямовані заходи державної політики, спрямовані на зростання 
престижу та рівня оплати праці у традиційно «жіночих» галузях, боротьбу з ґендерними стереоти-
пами, що звужують можливості професійного вибору як жінок, так і чоловіків, починаючи з рівня 
здобуття освіти, розширення можливостей освіти упродовж усього життя [2, c. 160]. 
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РОЛЬ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ В АРХІТЕКТУРНОМУ ОБРАЗІ МІСТА 
 
Зелені насадження населених пунктів займають важливе місце у вирішенні проблем 

охорони і поліпшення стану навколишнього середовища, виконують комплекс оздоровчих, 
рекреаційних, захисних функцій, виступають стабілізатором екологічної рівноваги. Зелені 
насадження поки що залишаються найдешевшим і найефективнішим засобом оздоровлення 
міського середовища, тому є необхідність у створенні нових ареалів зелених насаджень в 
населених пунктах області, на що щорічно виділяються кошти з місцевих фондів охорони 
навколишнього природного середовища. Зелені насадження – це сукупність деревних, 
чагарникових і травянистих рослин на визначеній території. До них належать дерева, кущі, 
газони, квітники в парках, скверах, лісових масивах, вздовж вулиць і доріг, а також на 
земельних ділянках приватних будинків, підприємств, навчальних і лікувальних закладів, 
військових частин.  

У попередніх наших дослідженнях ми піднімали питання щодо алгоритму відбору 
зелених насаджень парків і скверів м. Києва для лінгвістичного описування їхніх назв [1; 2]. 

Основна проблема охорони зелених насаджень у містах та населених пунктах полягає в 
тому, що зелені насадження охороняються не чинним законодавством, а відомчими 


